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 ПРОТОКОЛ № 58-2024 
заседания Контрольной комиссии 

Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«Межрегиональное объединение строителей» 

 
 
Дата заседания: 24.12.2024 
Время начала: 10 час. 00 мин. 
Время окончания: 10 час. 25 мин. 
Место проведения: г. Москва, ул. Тарусская, д.10 
Присутствовали члены Контрольной комиссии: 
Сорокин Виктор Николаевич, генеральный директор Ассоциации СРО «МОС» – 
председательствующий; 
Холопик Виталий Викторович, заместитель генерального директора Ассоциации СРО 
«МОС»; 
Фролова Ольга Борисовна, руководитель юридического департамента Ассоциации СРО 
«МОС»; 
Кворум: 100%. 
Способ проведения голосования: открытый. 
Приглашенные лица:  
Некрасов Николай Алексеевич, руководитель экспертно-контрольного департамента 
Ассоциации СРО «МОС». 

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНОЙ КОМИССИИ 
СЛУШАЛИ: Председательствующего, который сообщил присутствующим, что из 3 

членов Контрольной комиссии в заседании принимают участие 3 члена Контрольной комиссии. 
Контрольная комиссия правомочна принимать решения, т.к. в заседании принимает участие 
более 50 % от общего числа её членов. 

Председательствующий объявил заседание Контрольной комиссии открытым. 

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ КОНТРОЛЬНОЙ КОМИССИИ 
СЛУШАЛИ: Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня 

Контрольной комиссии из 2-х вопросов.  
Иных предложений и замечаний не поступило. 
РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня Контрольной комиссии. 
Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

Повестка дня Контрольной комиссии: 
1. О соответствии кандидата на вступление в члены Ассоциации СРО «МОС» 

требованиям и положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС»; 
2. О результатах проверок членов Ассоциации СРО «МОС». 

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ  
«О соответствии кандидата на вступление в члены Ассоциации СРО «МОС» 

требованиям и положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС»» 
 
СЛУШАЛИ: Холопика В.В., который доложил присутствующим о поступившем 

заявлении от ООО «СоТуРам» (ИНН 7716995085) «О вступлении и внесении сведений в 
реестр членов» и о предоставлении права осуществлять строительство реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос: 
объектов капитального строительства  да 
особо опасных, технически сложных и уникальных объектов  нет 
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объектов использования атомной энергии  нет 
по договору строительного подряда, стоимость которого 
по одному договору (КФ ВВ): 

до 90 млн руб. (1 уровень 
ответственности члена СРО)  

по договорам строительного подряда, заключаемым с 
использованием конкурентных способов заключения 
договоров, если предельный размер обязательств по 
таким договорам (КФ ОДО): 

до 90 млн руб. (1 уровень 
ответственности члена СРО) 

А также сообщил о результатах проверки ООО «СоТуРам» (ИНН 7716995085) на 
соответствие требованиям, установленным Градостроительным кодексом Российской 
Федерации и внутренними документами Ассоциации СРО «МОС» к своим членам. 

РЕШИЛИ: признать ООО «СоТуРам» (ИНН 7716995085) соответствующим 
требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ  
«О результатах проверок членов Ассоциации СРО «МОС»» 
 
СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 

внеплановой проверки в отношении ООО «НОВЛАН»  (ИНН 190698870), предметом 
которой явилось исполнение членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предписания №1/1594  

В результате проверки установлено: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 
Срок 

устранения до 
Статус 

устранения 

1 
Не оплачен членский взнос 
за 2024 год в размере 110 
000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке уплаты 
взносов членами Ассоциации» 

24.12.2024 устранено 
24.12.2024 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «НОВЛАН» ; 
2. По результатам проверки признать ООО «НОВЛАН»  (ИНН 190698870) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия решения. 
Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «СТФ-монтаж» (ИНН 690456524), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предписания №2/1731 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования которого 

нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 Не оплачен членский взнос за 2024 год 
в размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке 
уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

23.12.2024 устранено 
23.12.2024 

2 

Сотрудник Болотин С.Н. не 
соответствует минимальным 
требованиям, а именно: у него 
отсутствует документ, 
подтверждающий прохождение 

п.7.1.2 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях 
к членам Ассоциации»;  

23.12.2024 не 
устранено  
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независимой оценки квалификации 
(НОК). 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «СТФ-монтаж»; 
2. По результатам проверки признать ООО «СТФ-монтаж» (ИНН 690456524) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «МОРОСС КОНСТРАКШН» (ИНН 7701400433), которая 
проводилась в связи с истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры 
дисциплинарного воздействия – Предупреждения №10/1378 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, требования 

которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 
Не оплачен членский 
взнос за 2024 год в 
размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и 
порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

16.12.2024 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «МОРОСС КОНСТРАКШН»; 
2. По результатам проверки признать ООО «МОРОСС КОНСТРАКШН» (ИНН 

7701400433) не соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным 
в Ассоциации СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «РемСтройПроект» (ИНН 7723374674), которая проводилась в 
связи с истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предупреждения №2/1589 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 
Не оплачен членский взнос 
за 2024 год в размере 70 000 
рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере 
и порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

23.12.2024 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «РемСтройПроект»; 
2. По результатам проверки признать ООО «РемСтройПроект» (ИНН 7723374674) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 
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СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «СвойДом» (ИНН 6453160660), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предписания №01/1769 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования которого 

нарушены 

Срок 
устранения до 

Статус 
устранения 

1 

Не представлены заверенные копии 
учредительных документов, а 
именно: решение юр. лица об 
избрании руководителя, приказ о 
назначении руководителя. 

п.5.1.3 Положения "О 
членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях 
к членам Ассоциации" 

09.12.2024 не 
устранено  

2 

Не представлены заверенные копии 
следующих документов: приказ о 
приеме на работу, должностная 
инструкция на следующих 
заявленных специалистов: Лукиных 
С.А., Головачев А.В. 

п.7.1.2 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях 
к членам Ассоциации»; 

09.12.2024 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «СвойДом»; 
2. По результатам проверки признать ООО «СвойДом» (ИНН 6453160660) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «Стройгарант» (ИНН 3444176668), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предупреждения №1/1758 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования которого 

нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

Сотрудник(и) Белоусов Д.В. не 
соответствует(ют) минимальным 
требованиям, а именно: сведения о 
нём не включены в НРС. 

п.7.1.2 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях 
к членам Ассоциации»;  

23.12.2024 не 
устранено  

2 

Не представлена копия должностной 
инструкции, приказа, трудовой 
книжки на следующих заявленных 
специалистов: Белоусов Д.В. 

п.7.1.2 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях 
к членам Ассоциации»; 

23.12.2024 не 
устранено  

3 

Выявлено превышение 
установленного 1-го уровня 
ответственности обязательств по 
договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения 
договоров, соответствующего 
совокупному предельному размеру 
обязательств по таким договорам не 
превышающему 90 млн. рублей. А 
именно, заключены следующие 
договоры на сумму 141,6 млн. рублей 

п.3.4 Приложения В 
Положения «О контроле 
Ассоциации за 
деятельностью своих 
членов» 

23.12.2024 устранено 
23.12.2024 
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(с учетом стоимости принятых 
работ): №83444201811180000420000 
от 19.07.2018 на сумму 75534654 р.; 
№53446800264190000480000 от 
29.04.2019 на сумму 48846920,89 р.; 
№3301511829722000021 от 
03.10.2022 на сумму18222330,14 р.; 

4 

Не исполняются обязательства по 
договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения 
договоров. А именно, истек срок по 
следующим контрактам: 
№83444201811180000420000 от 
19.07.2018 на сумму 75534654 р.; 
№53446800264190000480000 от 
29.04.2019 на сумму 48846920,89 р.; 
№3301511829722000021 от 
03.10.2022 на сумму18222330,14 р.; 

п.4.1.3 Приложения В 
Положения «О контроле 
Ассоциации за 
деятельностью своих 
членов» 

23.12.2024 устранено 
23.12.2024 

5 Не оплачен членский взнос за 2024 
год в размере 100 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке уплаты 
взносов членами 
Ассоциации» 

23.12.2024 устранено 
23.12.2024 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «Стройгарант»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Стройгарант» (ИНН 3444176668) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «ТВС-инженеринг» (ИНН 491052718), которая проводилась в 
связи с истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предупреждения №4/1679 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 
Не оплачен членский 
взнос за 2024 год в размере 
55000  рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и 
порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

23.12.2024 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ТВС-инженеринг»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ТВС-инженеринг» (ИНН 491052718) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «ГарантСтрой» (ИНН 9715279942), которая проводилась в связи с 
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истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предписания №3/1581 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования 

которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 Не оплачен членский взнос за 2024 год в 
размере 200 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения 
«О размере и порядке 
уплаты взносов 
членами Ассоциации» 

25.12.2024 не 
устранено  

2 

Не исполняются обязательства по 
договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения 
договоров. А именно, истек срок по 
следующим контрактам: 
№550305358323000004 от 13.03.2023 на 
сумму 160 592 367,25 р 

п.4.1.3 Приложения В 
Положения «О 
контроле Ассоциации 
за деятельностью 
своих членов» 

25.12.2024 не 
устранено  

Также Некрасов Н.А. сообщил о том, что в ходе проверки был выявлен еще 1 договор 
строительного подряда, срок по которому истек. 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ГарантСтрой»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ГарантСтрой» (ИНН 9715279942) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ГБУ «Жилищник района Котловка» (ИНН 7727846342), которая 
проводилась в связи с истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры 
дисциплинарного воздействия – Предупреждения №6/1408 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п 

Выявленные 
нарушения 

Нормативно правовой акт, требования 
которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

Отсутствует 
договор 
страхования и 
подтверждение 
оплаты. 

Требования к страхованию членами 
Ассоциации СРО «МОС» риска гражданской 
ответственности, которая может наступить в 
случае причинения вреда вследствие 
разрушения, повреждения объекта 
капитального строительства, нарушения 
требований безопасности при строительстве, 
сносе объекта капитального строительства, 
требований к обеспечению безопасной 
эксплуатации здания, сооружения, 
вследствие недостатков работ по 
строительству, реконструкции, капитальному 
ремонту объектов капитального 
строительства. 

23.12.2024 не 
устранено  

2 

Отсутствует 
договор 
страхования по 
договору 
строительного 

Требования к страхованию риска 
ответственности за нарушение членами 
Ассоциации СРО "МОС" условий договора 
строительного подряда, реконструкции, 
капитального ремонта, договора подряда на 

23.12.2024 устранено 
23.12.2024 
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подряда 
№2427701090559
01312 от 
15.10.2024 и 
документ, 
подтверждающий 
оплату. 

осуществление сноса, заключенного с 
использованием конкурентных способов 
заключения договоров, и финансовых 
рисков, возникающих вследствие 
неисполнения или ненадлежащего 
исполнения договора подряда, заключенного 
с использованием конкурентных способов 
заключения договоров. 

3 

Отсутствует 
договор 
страхования по 
договору 
строительного 
подряда 
№2427701090559
01337 от 
15.10.2024 и 
документ, 
подтверждающий 
оплату. 

Требования к страхованию риска 
ответственности за нарушение членами 
Ассоциации СРО "МОС" условий договора 
строительного подряда, реконструкции, 
капитального ремонта, договора подряда на 
осуществление сноса, заключенного с 
использованием конкурентных способов 
заключения договоров, и финансовых 
рисков, возникающих вследствие 
неисполнения или ненадлежащего 
исполнения договора подряда, заключенного 
с использованием конкурентных способов 
заключения договоров. 

23.12.2024 устранено 
23.12.2024 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ГБУ «Жилищник района Котловка»; 
2. По результатам проверки признать ГБУ «Жилищник района Котловка» (ИНН 

7727846342) не соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным 
в Ассоциации СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «СОТА» (ИНН 9701042118), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, 
капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования 

которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 Не оплачен членский взнос за 2023 год в 
размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения 
«О размере и порядке 
уплаты взносов 
членами Ассоциации» 

11.12.2024 не 
устранено  

2 Не оплачен членский взнос за 2024 год в 
размере 200 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения 
«О размере и порядке 
уплаты взносов 
членами Ассоциации» 

11.12.2024 не 
устранено  

3 

Не представлены следующие 
документы: сведения о специалистах; 
анкета; справка о выручке по СМР за 
предыдущий год; справки ОВЭД; 
справка о строящихся объектах; 
сведения, о совокупном размере 
обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных с 
использованием конкурентных способов 

п.7.1, п.7.2 Положения 
«О контроле 
Ассоциации за 
деятельностью своих 
членов» 

11.12.2024 не 
устранено  
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заключения договоров, с приложением 
сведений о таких договорах. 

4 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
руководителей, сведения о которых 
включены в национальный реестр 
специалистов. Заявлено - 0, допускается 
- 2. 

п.7.2 Положения «О 
членстве в 
Ассоциации, в том 
числе о требованиях к 
членам Ассоциации»; 

11.12.2024 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «СОТА»; 
2. По результатам проверки признать ООО «СОТА» (ИНН 9701042118) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ЗАО «Строительно-промышленная компания «МОНКОН» (ИНН 
7726071075), которая проводилась в связи с истечением срока исполнения членом Ассоциации 
примененной меры дисциплинарного воздействия – Приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 
строительства. 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования 

которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
руководителей, сведения о которых 
включены в национальный реестр 
специалистов. Заявлено - 0, допускается - 
2. 

п.7.2 Положения «О 
членстве в 
Ассоциации, в том 
числе о требованиях 
к членам 
Ассоциации»; 

16.12.2024 не 
устранено  

2 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
специалистов технических, и (или) 
энергомеханических, и (или) контрольных, 
и (или) других технических служб и 
подразделений. Заявлено - 2, допускается - 
5. 

п.7.2 Положения «О 
членстве в 
Ассоциации, в том 
числе о требованиях 
к членам 
Ассоциации»; 

16.12.2024 не 
устранено  

3 

Сотрудники Бадаев М.Г и Шерман В.С. не 
соответствуют минимальным требованиям, 
а именно: у них отсутствуют 
удостоверения повышения квалификации; 

п.7.2 Положения «О 
членстве в 
Ассоциации, в том 
числе о требованиях 
к членам 
Ассоциации»; 

16.12.2024 не 
устранено  

4 Не оплачен членский взнос за 2024 год в 
размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 
Положения «О 
размере и порядке 
уплаты взносов 
членами 
Ассоциации» 

16.12.2024 не 
устранено  

5 Не оплачен членский взнос за 2023 год в 
размере 50 000 рублей. 

п.2.1-2.11 
Положения «О 
размере и порядке 

16.12.2024 устранено 
частично  
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уплаты взносов 
членами 
Ассоциации» 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ЗАО «Строительно-промышленная компания 

«МОНКОН»; 
2. По результатам проверки признать ЗАО «Строительно-промышленная компания 

«МОНКОН» (ИНН 7726071075) не соответствующим требованиям законодательства и 
положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

 
 
 
 

Председательствующий 
на заседании Контрольной комиссии     В. Н. Сорокин 
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